

沈晓明参加主题教育专题组织生活会:牢记“五个坚持”勤勉履职尽责

以实干实绩更好服务全省发展大局



扫码看视频

三湘都市报9月5日讯 5日上午,省委书记沈晓明参加他所在的省委办公厅秘书一处党支部学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育专题组织生活会,与支部党员同志一起学习检视、谈心交流。

会议通报了党支部主题教育开展情况、上年度组织生活会查摆问题整改落实情况和会前准备工作情况,党支部负责同志代表支部委员会对照检查,支部党员逐一发言,交流学习体会,开展批评和自我批评,并明确了整改提升的方向和措施。

沈晓明在谈心交流中勉励支部全体党员学深悟透习近平总书记关于党办工作的系列重要论述精神,牢牢把握“五个坚持”的总体要求,对标对表、勤勉工作,扎实抓好检视问题整改“后半篇文章”,切实把主题教育成果转化提升“三服务”水平的实效。

沈晓明强调,省委办公厅是省委的中枢机构,岗位重要、责任重大。要铸牢绝对忠诚的政治品格,坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”,自觉从讲政治的角度来思考问题、分析问题、处理问题,切实提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,做政治上的“明白人”“老实人”。要树立高度自觉的大局意识,善于立足全省发展大局来考虑问题、谋划工作,反复学习、深入领会习近平总书记关于湖南工作的重要讲话和指示批示精神,密切关注党中央和总书记在关心什么、强调什么,确保会议筹备、调研安排等与中心工作合拍。要养成极端负责的工作作风,对每一项工作都要严谨细致、精益求精,杜绝形式主义、官僚主义,严格按制度和规矩办事,切实为基层减负。要发扬无怨无悔的奉献精神,常怀淡泊之心、永葆进取之志,沉下心来兢兢业业干好工作。要涵养廉洁自律的道德操守,保持清醒的头脑、牢记自己的身份、珍惜工作的岗位,慎独、慎初、慎微、慎友,守住廉洁底线。

省领导谢卫江参加会议。

■湖南日报全媒体记者 刘燕娟 张璐



海上
“一箭四星”

9月5日17时34分,我国太原卫星发射中心在山东海阳及附近海域使用谷神星一号海射型运载火箭,将天启星座21星-24星共4颗卫星顺利送入预定轨道,发射任务获得圆满成功。这次任务是谷神星一号运载火箭第9次飞行。

新华社图



扫码看视频

国家金融监管总局发布通知

税延养老保险试点与个人养老金衔接

国家金融监督管理总局9月5日对外发布通知称,为促进个人养老金业务健康有序发展,金融监管总局决定开展个人税收递延型商业养老保险(简称税延养老保险)试点与个人养老金衔接工作。

通知提出,个税递延型养老保险试点公司应当坚持依法合规、积极主动、便利操作原则,做好政策宣传,优化办理流程,维护客户合法权益,有序开展个税递延型养老保险试点业务与个人养老金衔接,原则上于2023年底前完成各项工作。

根据通知,试点公司将中国银行保险信息技术管理有限公司提供信息与本公司相关信息进行核对,对不一致信息应当与银保信公司逐单确认。自本通知印发之日起15个工作

日内,试点公司应当确定个税递延型养老保险保单信息并反馈银保信公司。自2023年9月1日起,试点公司停止向新客户销售个税递延型养老保险产品,支持将个税递延型养老保险保单变更为个人养老金个税递延型养老保险保单。

此外,收到投保人保单变更申请后,试点公司应当提示其对2022年和2023年两个年度的个税递延型养老保险交费和个人养老金资金账户交费进行核对,如当年上述两项交费合计超过12000元的,投保人可以持相关交费证明申请退还个税递延型养老保险超额部分保费。试点公司应当取得投保人对是否需要向其退还部分保费的确认。如投保人提出退还保费申请,试点公司应当在10个工作日内核实相关证明,退还超额部分保费,并取得投保人确认。 ■据新华社

湖南教书育人楷模

尹敏芸从教35年 把满腔的爱和热情给了学生

【名片】

尹敏芸,常宁市第二中学正高级教师,从教35年,她深情地爱着她的学生。多年来,她10余次获常宁市政府嘉奖,3次荣立三等功,先后获评“湖南省优秀教师”“湖南省师德标兵”等。近日,她获得2023年“湖南省教书育人楷模”称号。



8月29日12时许,常宁市第二中学新校区传来学生的欢呼声,大家刚刚完成了新学期多校联考的最后一场考试。“这几天辛苦了,大家好好休息几天,接下来我们一起冲刺高考!”高三2123班语文老师尹敏芸,热情地为学生们鼓劲加油。

35年来,尹敏芸陪伴着无数学子走过了高中3年的美好时光。她把满腔的爱和热情给了学生。

“今日严管,他日后定会受益”

提到尹敏芸,学校老师、学生们第一个想到的,就是“严”。正是这种“严”,让尹敏芸成了学校有名的“培优巧匠”“转差能手”。

2010年9月,学生曹智铭在高二文理分班后进入了尹敏芸所带的班级。“当时他学习积极性不高,有点贪玩,又听说我很严格,就一直想换个班。”回想起二人的初识,尹敏芸笑了。

面对这种情况,尹敏芸不气不恼。等将曹智铭的脾气、习性摸透,她首先叫来了曹智铭的父母谈心。“孩子的领悟力、记忆力都很好,但是心思还没放到学习上来。今日严管,他心里可能不舒服,但日后定会受益。”尹敏芸的一番话,让曹智铭父母十分感动,表示将积极配合做好家校共育。接着,尹敏芸开始了一套严格管理“组合拳”。期中考试时,曹智铭从班级的中下排名一跃成为中上,这也更激发了他的学习积极性。

“后来他对我说,‘老师你对我严确实是为我好’。”尹敏芸笑着说,曹智铭最终体会到她的良苦用心,开始努力学习,高考取得了优异成绩,目前在中国财政科学研究院读博。

她是“像妈妈一样的人”

在常宁二中,不少教师都曾是尹敏芸的学生,他们都亲切地评价尹敏芸为“像妈妈一样的人”。而尹敏芸认为,“学生就是我的孩子,爱他们是我的本能。”

2021年高考前晚,尹敏芸班上学生刘佳突发眩晕症。“当时以为是感冒,我就带着他去附近诊所输液。”谁知第二天清晨,刘佳病情加重,尹敏芸用车载着刘佳往市人民医院跑。到医院后,尹敏芸化身孩子的“家长”,她请求医院开绿色通道救治。

时间一分一秒地过去,离首场考试开考时间不到1小时,再迟延就进不了考场。于是,尹敏芸一边经学校领导与考点联系,为其安排妥当,一边骑车载着刘佳赶赴考点,护送其顺利进入考场。

当年,刘佳以550分的高分考入大学。事后,刘佳和父母郑重向尹敏芸表示感谢。而尹敏芸只是笑着回答刘佳:“你就像我的孩子,我只是做了我应该做的。”

■湖南日报全媒体记者 成俊峰 杨斯涵 黄京